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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

Punkt 2: Godkendelse af referat fra december 2023

Punkt 3: Nyt fra studienævnsformanden (16.05 - 16.15)

Punkt 4: Orientering: Dispensationssager siden sidst
(16.15-16.20)

Punkt 5: Beslutning: Dispensationsansøgninger til
behandling (16.20 - 16.35)

1 sag til behandling.

Punkt 6: Godkendelse: Fravær ifm. forskningsforløb på 3.
semeter KA (16.35- 16.45)

Kursusleder på Forskningsforløb på 3. semester KA, Nanna Finnerup, har rakt ud for at
inkludere lignende tekst ifm. fravær, som Studienævnet godkendte for Klinikforløb på 3.
semester KA på decembermødet.
Forskningsforløbet (husk link mkun virker i PDF version) har også krav om en
arbejdsindsats på 300 timer, hvoraf de 200 timer anvendes til aktiv forskningsdeltagelse.

Studienævnet bedes derfor godkende følgende:

Arbejdsindsats

Din arbejdsindsats og derved også godkendelsen af den aktive deltagelse i
forskningsforløbet tager udgangspunkt i følgende:

· At du er mødt op på afdelingen svarende til i alt 200 timer. Fordelingen af de 200 timers
fremmøde skal aftales med din vejleder på stedet i god tid inden opstart af opholdet.

· Bliver du i løbet af dit forskningsforløb forhindret i at møde op på afdelingen pga.
sygdom skal du følge de instrukser, der gælder på afdelingen vedr. sygemelding. Evt.
andet fravær skal aftales med din vejleder på afdelingen.

· Overstiger dit fravær 20% af den i kursuskataloget anførte tid, eller er dit fravær ikke
registreret i henhold til ovenstående beskrivelse, får du ikke godkendt dit
forskningsforløb, og du bruger derved et prøveforsøg.

· Har du fravær, der overstiger 20% af den anførte tid, og er dette begrundet i sygdom
eller andre usædvanlige forhold, kan du søge Studienævnet om dispensation til at blive
afmeldt kurset.
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https://kursuskatalog-legacy.au.dk/da/course/123206/Forskningsforloeb


Punkt 7: Godkendelse: To moduler fra Charité -
Universitetsmedizin Berlin (16.45- 17.00)

Ifm. alliancesamarbejdet i Circle U. regi har Health, AU og Charité Universitetsmedizin,
Berlin undersøgt muligheden for at udveklse studerende på bachelorprojektet.
Vi har en eksisterende aftale med Charite, som udelukkende er semestermobilitet på 5.
semester KA.
Hanne Møller og Anne Møller har løbende afholdt online møder med Charite og der har
været besøg begge steder. Så begge universiteter har interesse i at udvide samarbejdet.
Der lægges her op til, at vi udveklser bachelorstuderende på de empiriske
bachelorprojekter. Dvs. at Charité sender studerende til os, som følger et empirisk
bachelorprojekt og HE sender studerende til Berlin, som følger to forskellige moduler til i
alt 15 ECTS.
I bilagsmaterialet kan i læse yderligere om indhold og eksamen i Berlin.

Indstilling
Studienævnet bedes godkende, at modulerne fra Berlin kan stå i stedet for det empiriske
bachelorprojekt på AU.

Hvis Studienævnet godkender muligheden mangler der stadig at blive afdækket, hvornår
det vil være fra, samt hvornår på semestret modulerne ligger. Det skal selvfølgelig
forsøges at passe ind med resten af 5. semester, men dette kan være en hindring.

Punkt 8: Godkendelse: nyt valgfag til F25 (17.00- 17.10)

Indstilling
Studienævnet bedes vurdere, om vedhæftede valgfag "Den digitaliserede læge og
forsker; genanvendelse af journaldata" kan godkendes til udbud i F25.

Punkt 9: Drøftelse: Emner til studienævnsseminar i
Odense (17.10- 17-25)

Som orienteret afholdes der Studienævnsseminar for Medicin i Odense den 13. – 14.
marts 2024 fra kl. 12 til kl. 12. Det afvikles som tidligere på Comwell H.C. Andersen,
Claus Bergs gade 7, 5000 Odense.

Ifm. planlægningen heraf ønskes der input til emner, som Studienævnet gerne vil berøre
på dagene.

Studielederne havde et fælles møde før jul, hvor de drøftede nedenstående mulige
emner:

• Gensidig orientering – nyt fra alle fire uddannelser
• Præsentation af arbejdet med den nye kliniske kompetenceprofil v. studielederne
(Claus Malta fra Sundhedsstyrelsen vil gerne deltage)
• Punkt om AI og sundhedsteknologi (Jeppe Klitgaard Stricker fra AAU vil gerne
holde et oplæg)
• Eksamenssnyd drøftelse ud fra konkrete eksempler
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• Drøftelse af dispensationer til særlige prøvevilkår

Studienævnet bedes vurdere, om der er andre emner, som kunne drøftes på
seminardagene, og om der er eventuelle emner, som AU vil kunne afholde
præsentationen af.

Punkt 10: Orientering: Konsekvenser af et stort optag
(17.25 - 17.35)

Viceinstitutleder ved IKM, Anders Bonde Jensen, har videreformidlet vedhæftede mail for
at orientere Studienævnet om konsekvenserne for kliniktiden ved store optag.

Indstilling
Studienævnet bedes tage orienteringen til efterretning.

Punkt 11: Orientering: Aflysning af eksamener og svar fra
prodekan for uddannelse og uddannelseschef (17.35-
17.45)

Ifm. snestormen den 3.-4. januar 2024 blev flere eksamener på medicinuddannelserne
aflyst. Det genererede frustration blandt de studerende, som indsendte flere klager over
måden, hvorpå situationen blev håndteret.
Vedhæftet finder i til orientering det svar, der orienterer om forløbet. Svaret er
videreformidlet til de studerende, der har kontaktet fakultetet.

Punkt 12: Eventuelt

Udtalelse til udtrædende studentermedlemmer - Karen?
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